

## **EINZIEHUNGSERMÄCHTIGUNG**

Vor- & Nachname	
Geburtsdatum	SCR-Nummer (falls vorhanden)
Straße, Hausnummer	
PLZ, Ort	
Mobil	
eMail	
Wähle deine derzeitige Mitgliedschaf	t aus:
Vollmitgliedschaft   € 100,-/Jahr	
Greenie   € 20,-/Jahr	
	ä ali abkait augu
Wähle deine gewünschte Zahlungsm	oglicirkeit aus:
Einziehungsauftrag	
☐ jährlich (Voll, Jugend, Greenie) ☐ mona	tlich (Voll)
Ich akzeptiere die Satzung des SK Rapid sowie die auf AGBs des SK Rapid sowie der SK Rapid GmbH.	der Website unter <u>www.skrapid.at/de/meta/agb/</u> abrufbaren
Ja, ich möchte künftig per eMail-Newsletter	über Neuigkeiten des SK Rapid informiert werden.
IBAN (nur bei Einziehungsauftrag notwendig)	
Ort/Datum	Unterschrift

Anschrift: SK Rapid GmbH, Gerhard-Hanappi-Platz 1, 1140 Wien, Creditor-ID: AT14 ZZZ0 0000 0038 55

SEPA-Lastschrift: Ich ermächtige/Wir ermächtigen die SK Rapid GmbH, Gerhard-Hanappi-Platz 1, 1140 Wien Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels SEPA-Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein/weisen wir unser Kreditinstitut an, die von SK Rapid GmbH auf mein/unser Konto gezogenen SEPA-Lastschriften einzulösen. Ich kann/Wir können innerhalb von vier Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

SK Rapid Newsletter: Bei Einverständniserklärung ist der Besteller damit einverstanden, den SK Rapid Newsletter zu erhalten sowie in unregelmäßigen Abständen Informationen über neue Produkte des SK Rapid oder der SK Rapid GmbH zu erhalten. Das Einverständnis kann jederzeit per eMail unter mitglied@skrapid.com widerrufen werden.